
Retour sur l’enquête de satisfaction de la période en entreprise - 
Année universitaire 2018-2019 

60 personnes ont participé à ce questionnaire 
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

J’ai bénéficié d’un espace de travail et d’équipement 
adaptés à ma mission
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Oui Non

Être salarié.e en alternance est ma 1ère expérience 



ÉVALUATION DU STATUT DE SALARIÉ.E EN ALTERNANCE 
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Je me suis senti.e bien intégré.e dans l’entreprise
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Mon établissement m’a bien informé.e sur le contrat de 
professionnalisation et sur la posture d’un.e salarié.e et les 

exigences du monde professionnel
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

J’ai choisi l’alternance pour des raisons financières 
(avoir une rémunération)
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

J’ai choisi l’alternance pour acquérir de l’expérience 
professionnelle en relation avec le diplôme préparé et 

favoriser mon insertion professionnelle
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

J’ai éprouvé des difficultés pour m’adapter au monde de 
l’entreprise
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

J’ai éprouvé des difficultés pour concilier études et vie 
professionnelle
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Le.la responsable pédagogique de ma formation m’a 
accompagné.e durant mon contrat
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Mon.ma tuteur.trice en entreprise m’a accompagné.e 
durant mon contrat
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

L’équipe du SFC m’a accompagné.e durant mon contrat
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Le.la responsable pédagogique de ma formation s’est 
entretenu.e avec mon.ma tuteur.trice par



DÉROULEMENT DE LA MISSION EN ENTREPRISE 
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Mon.ma tuteur.trice m’a présenté.e mes missions
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Les missions confiées correspondent effectivement à ce qui 
avait été précisé au départ dans la fiche « missions »
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

J’ai accompli ma mission de façon satisfaisante
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Mon.ma tuteur.trice m’a aidé.e dans mon travail 
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Ma mission m’a apporté.e de nouvelles connaissances et 
compétences
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

La charge de travail correspond aux périodes de présence 
en entreprise
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Des missions modifiées ou élargies ont constitué une 
surcharge de travail
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

L’entreprise a respecté le calendrier de la formation et m’a 
permis.e de suivre la formation à l’Université
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Oui Non

J’ai eu des problèmes d’absence lors de ma formation
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Oui Non

L’entreprise souhaite m’embaucher à la suite de mon 
contrat de professionnalisation




